Ficha técnica de produto
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 07.01.2020 Versao: 1.0

Documento confidencial / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2020 www.jnf.pt

Descri¢do / Description / Descripcidn Dispensador manual / Manual dispenser / Dispensador manual

Versdo / Version / Version 1.0

Data / Date / Data 07.01.2020

Material / Material / Material Aco Inox / Stainless Steel / Acero inoxidable - EN 1.4301

Acabamento / Finish / Acabado Satinado / Satin / Satin

Cédigo de Barras /

Bar code /

Codigo de barras IN.60.490.L 5 | 602686 ' 064526

Cédigo de Barras /

sar cod AU
5 19

Codigo de barras IN.60.490.F 602686 " 0645

| 602686" 0

64717
5 || 602686 || 064533 ||

IN.60.490.F.P 5 | 602686 " 064540

Codigo de barras IN.60.490.S.P 5 || 602686 || 064731 ||

% Unidade / Unit / Unidad 1 Un.
D]

Cédigo de Barras /

Bar code /

Codigo de barras IN.60.490.S 5 |

Cédigo de Barras /
Bar code /

Codigo de barras IN.60.490.L.P

Cédigo de Barras /
Bar code /

Codigo de barras

Cédigo de Barras /

Bar code /

Medidas/ Dimensions/ Dimensiones 385 x 100 x 100 mm

% Embalagem / Package / Embalage CA945

IN.60.490

Acessorios para casa de banho
Bathroom accessories / Accesorios de bafo

Satinado / Satin / Satin

ET: 2387 / 2020

h

Polido / Polished / Pulido

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

i
| Os produtos apresentados sequem especificagées técnicas internas da

I J. Neves e Filhos S.A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos

| o direito de fazer alteracdes técnicas que permitam a melhor performance dos

! nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade
: intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estdo em milimetros.

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento dptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milimetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909

Gondomar PORTUGAL
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Descricdo / Description / Descripcion Descricdo / Description / Descripcion

Versdo / Version / Version 1.0
Data / Date / Data 07.01.2020
b IN.60.490.L.P IN.60.490.L
6 Disp d Lcom bomba de | Disp d [ com bomba de
sabéo liquido. / Manual dispenser sabdo liquido. / Manual dispenser
6 with liquid soap pump. / Dispensador with liquid soap pump. / Dispensador

manual con bomba de jabén liquido. manual con bomba de jabdn liquido..

IN.60.490.F.P IN.60.490.F

Disp L com bomb Disp lcomb

h.

de sabdo espuma. / Manual soap in
foam dispenser. / Dispensador manual
con bomba de jabén en espuma.

de sabdo espuma. / Manual soap in
foam dispenser. / Dispensador manual
con bomba de jabdn en espuma.

- ! IN.60.490.5.P IN.60.490.5
il Disp p [ com bomb. Disp a4 [ com bomb.
VRS Y de sabdo spray. / Manual dispenser de sabdo spray. / Manual dispenser

with spray soap pump. / Dispensador

\ manual con bomba de jabén en spray. with spray soap pump. / Dispensador

manual con bomba de jabén en spray.

TITANIUM FINISH - IN.60.490

TITANIUM COPPER
IN.60.490._TCO

TITANIUM CHOCOLATE
IN.60.490._TCH

TITANIUM BLACK TITANIUM GOLD
IN.60.490._TB IN.60.490._.TG

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

i
| Os produtos apresentados sequem especificagées técnicas internas da

I J. Neves e Filhos S.A. As dimensdes sdo meramente indicativas. Reservamos

| o direito de fazer alteracdes técnicas que permitam a melhor performance dos

! nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias sdo propriedade

: intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas estdo em milimetros.

IN.60.490

Acessorios para casa de banho
Bathroom accessories / Accesorios de bafo

ET: 2387 / 2020
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Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento dptimo de nuestros productos sin previo

aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.

Las medidas se presentan en milimetros

Rua das Mimosas, 849/851

Zona Industrial das Mimosas

S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL
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IN.60.490/IN.60.491

DISPENSADOR MANUAL /
MANUAL DISPENSER /
DISTRIBUTEUR MANUEL/
DISPENSADOR MANUAL

O MENGUAL



EnEn
1 - Componentes / Components / Composants /Componentes

|I X2
[ o
X2
Dispensador/ Adesivo/ Parafusos e Buchas/
Dispenser/ Tape/ Screws and plugs/
Distributeur/ Adhésif/ Vis et chevilles/
Adhesivo Tornillos y tacos

Dispensador

i
Berbequim / Broca @6mm/ Martelo de borracha/ Chave de estrela/
Drilling machine/ Drill bit @6mm/ Rubber hammer/ Phillips srewdriver/
Perceuse Foret @6mm Marteau en caoutchouc/  Tournevis cruciforme/
Taladradora/ Broca @6mm Martillo de goma Destornillador de estrella

3- Compativel com/ Compatible with/ Compatible avec/ Compatible con

IN.60.490.S1 IN.60.490.F1 IN.60.490.L1
Bomba spray/ Bomba espuma/ Bomba sabao liquido/
Spray pump/ Foam pump/ Liquid soap pump/
Pompe spray/ Pompe mousse/ Pompe savon liquide/
Bomba spray Bomba espuma Bomba de jabon liquido

O MenNGUAL



Esquema de furacdo/
Drilling template/
Gabarit de percage/
Plantilla de perforacion/

x: Escala / Scale / Echelle / Escala: 1:1

O MenNGUAL

300mm
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90mm

52mm
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O MenNGUAL
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u Fixagdo a parede/ Wall fixing / Fixation murale / Fijacion a la pared
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O MenNGUAL



Fixacdo ao vidro/ Glass fixing /
Fixation au verre / Fijacion al cristal

4
24H

Deixar fixar/
Let it fix /
Laisser collé/
Dejar pegar

O MenNGUAL

-
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500 ml.
Capacidade max.
Max. load
Capacité max.
Capacidad max.
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